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У представленому науково-практичному посібнику комплексно досліджуються питання розвитку малого та 
середнього підприємництва в межах визначених об’єднаних територіальних громад Харківської області. У по-
сібнику розглянуті правові засади створення та діяльності об’єднаних територіальних громад в Україні, обсяг їх 
повноважень у сфері господарювання, виявлена низка правових проблем, що потребують регулювання на зако-
нодавчому рівні та наведено шляхи вдосконалення чинного законодавства в сфері місцевого самоврядування та 
територіальної організації влади в Україні. Дається сутнісна характеристика стану господарської діяльності в 
межах досліджених громад, запропоновано науково-практичні рекомендації щодо перспектив розвитку визна-
чених об’єднаних територіальних громад Харківської області.

Науково-практичний посібник призначений для студентів, магістрантів, аспірантів ЗВО, наукових співро-
бітників, практикуючих юристів, фахівців області підприємництва та інших категорій користувачів, які цікав-
ляться станом і розвитком сфери діяльності ОТГ.
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ШАНОВНА ГРОМАДО!

Проведення дослідження стану та тенденцій розвитку господарювання в ме-
жах визначених об’єднаних територіальних громад Харківської області 
(Мереф’янської міської об’єднаної територіальної громади, Нововодолазької 
селищної об’єднаної територіальної громади, Малоданилівської об’єднаної тери-
торіальної громади Дергачівського району, Чкаловської селищної об’єднаної  
територіальної громади), припало на дуже важливий для органів місцевого само-
врядування час, коли реформа децентралізації знаходиться у найбільш активній 
фазі: до об’єднаних територіальних громад передається низка компетенцій від 
державних органів, відбувається реорганізація функціонування різних сфер  
діяльності громад.

Саме тому в умовах децентралізації та добровільного об’єднання дуже важли-
во здійснити аналіз наявного стану соціально-економічного розвитку громади, 
процесу формування інфраструктури підтримки підприємництва об’єднаних 
територіальних громад Харківської області, визначити ті завдання, реалізація 
яких покращить якість життя їх мешканців, оцінити перспективи розвитку 
об’єднаних територіальних громад.

Дослідження стану та тенденцій розвитку малого та середнього підприємни-
цтва в межах визначених об’єднаних територіальних громад Харківської області 
було здійснене фахівцями, провідними науковцями Науково-дослідного інсти-
туту правового забезпечення інноваційного розвитку Національної академії 
правових наук України. 
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